
Завершено расследование уголовного дела по факту попытки убийства с использованием взрывного устройства

По версии следствия, в марте 2009 г. у Владимира Петрова, являющегося директором частного охранного предприятия, на почве личных неприязненных отношений с Андреем Рожковым, также являющимся руководителем ЧОП, и противодействия с ним из-за охраны объектов недвижимости на территории Кировского района, возник умысел на его убийство.

С этой целью Петров дал указание двум работникам своего ЧОП - Владимиру Чистякову и Евгению Павленко о непосредственном исполнении преступления, которые решили его исполнить с использованием самодельного взрывного устройства, заложив его под автомобиль Рожкова.

Изготовив устройство, с целью его установки Павленко и Чистяков осуществляли наблюдение за автомобилем «Тайота Ленд Крузер», принадлежащий Рожкову, однако преступные действия злоумышленников были пресечены сотрудниками Управления ФСБ по НСО.

Следствием **Владимиру Петрову** предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 30, п.п. «е», «ж», «з» ч. 2 ст. 105, ч.1 ст.222, ч. 2 ст. 222, ч.ч. 4, 5 ст. 33, ч.1 ст. 223 УК РФ – приготовление к убийству, совершенному группой лиц по найму, общеопасным способом; подстрекательство и пособничество в незаконном изготовлении оружия.

Владимиру Чистякову – в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п.п. п.п. «е», «ж», «з» ч. 2 ст. 105, ч.1 ст.222, ч. 2 ст. 222, ч. 1 ст. 223 УК РФ- покушение на убийство, совершенное группой лиц по найму, общеопасным способом; незаконный оборот оружия, взрывчатых веществ и взрывных устройств, совершенное группой лиц по предварительному сговору

Евгению Павленко – в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п.п. «е», «ж», «з» ч. 2 ст. 105, ч.1 ст.222, ч. 2 ст. 222, ч.1 ст. 223 УК РФ – покушение на убийство, совершенное группой лиц по найму, общеопасным способом; незаконный оборот оружия, взрывчатых веществ и взрывных устройств, совершенное группой лиц по предварительному сговору

Уголовное дело расследовалось отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления СКП РФ по НСО.

В настоящее время следствием собрано достаточное количество доказательств, подтверждающих причастность злоумышленников к совершенному преступлению, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Новосибирский областной суд для рассмотрения.

12 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/765785>